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La Maison Municipale de la Musique est un lieu de découverte du son et de l’instrument, à partir de cinq ans. L’école de musique municipale accueille plus de 300 élèves. 
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La Maison Municipale de la Musique met en place des cours pour les enfants, de découverte de la musique, jusqu’à l’apprentissage d’un ou plusieurs instruments. Près de 320 élèves sont accueillis chaque année.
[bookmark: _egn5xuwof2rj]La formation musicale
Elle propose de nombreuses pratiques musicales collectives comme l’orchestre classique, les harmonies, les ensembles, la musique de chambre, ainsi que des ateliers. Les adultes ne sont pas prioritaires et bénéficient des places vacantes une fois les plus jeunes inscrits.
[bookmark: _vqb5ku9avm8m]Les cours d’instruments
Les cours d’instruments dispensés au sein de la maison municipale de la musique sont nombreux. Elle propose des cours d’instruments (accordéon, alto, clarinette, flûte traversière, guitare, percussions, piano, piano jazz, saxophone, trombone, trompette, tuba, violon et violoncelle).

Les cours d’éveils et de formation musicale
Public:
· Enfants de grande section maternelle (éveil 1)
· Cours préparatoire (éveil 2)
· À partir du CE1 (formation musicale)
[bookmark: _53mv2bfkrkp6]Les pratiques collectives
Les pratiques collectives proposées sont les suivantes : atelier jazz, ensemble de classes (accordéon, trompettes, violons, violoncelles, trombones, tubas, flûtes, percussions, guitares, clarinettes, saxophones), orchestre d’harmonie, quatuor et quintet à cordes, musique de chambre, banda M 3 (vents et percussions).

Public : tous publics à partir de la troisième année d’instrument – obligatoire à partir du cycle 2

Un atelier “chorale” est aussi proposé. Cette activité ne requiert aucun niveau particulier. Juste l’envie de chanter ! La chorale est animée par deux enseignantes de l’établissement, Claire-Aline CONFESSON et Delphine CAZAUX.
Le fonctionnement
Le public : jeunes et adultes
Cette activité ne requiert aucun niveau particulier. Juste l’envie de chanter ! Les bienfaits de la chorale ne sont plus à démontrer. Ce travail en groupe permet notamment de :
· Prendre confiance en soi
· Faire des rencontres
· Bénéficier des bienfaits physiques et psychologiques du chant
Les conditions d’inscription
La participation à cet atelier est gratuite pour les adhérents à la pratique musicale. Ils doivent juste se présenter à la rentrée.
Les élèves non-inscrits à la MMM, souhaitant pratiquer seulement cette activité, devront remplir le dossier d’inscription (formulaire de souhait) et s’acquitter d’une cotisation annuelle selon les tarifs disponibles en téléchargement ci-dessous.

[bookmark: _iycc14caghs]L’orchestre à l’école
Ce dispositif permet à des écoliers d’apprendre à jouer d’un instrument de musique à l’école. Il est actuellement basé à l’école Marcel Sembat.
[bookmark: _6r0m8dwa5m3h]La saison MMM
La MMM propose tout au long de l’année des concerts et propositions musicales. Les élèves participent aussi aux grands évènements de la Ville : carnaval, fête de la Morue. 
Calendrier 2024 – 2025
Samedi 19 octobre : Concert d’automne   
Samedi 14 décembre : Concert(s) de Noël  
Vendredi 7 février : Concert de l’Orchestre d’Harmonie de la MMM   
Samedi 15 mars : Carnaval  
Samedi 5 avril : Concert de printemps  
6 et 7 juin : Fête de la Morue  
Du 16 au 21 juin : Musique dans la ville  
23, 24 et 25 juin : Journées portes ouvertes  

Les samedis de la MMM
Nouveau rendez-vous régulier de la saison MMM, au cœur de l’école de musique, venez écouter les élèves de 16h à 18h douze samedis tout au long de l’année.
[bookmark: _wl4poj3l6qkm]Les inscriptions
[bookmark: _h07r8z331xns]Les modalités
[bookmark: _8be684f6qet1]Réinscriptions : du 15 juin au 14 juillet minuit via le logiciel Imuse et en présentiel pour les familles n’ayant pas accès à l’outils informatique
  
Lancement des nouvelles inscriptions le vendredi 19 juillet au 21 août minuit (possibilité de venir sur site du 19 au 21 août pour les familles n’ayant pas accès à l’outil informatique)
  
Le nombre de places étant limité une commission d’attribution se réunira fin août pour prioriser les candidatures selon les critères suivants :
· Enfants béglais prioritaires
· Age (favoriser les nouvelles inscriptions pour les plus jeunes)
· Niveau de revenus
· Antériorité de la demande
 
Début des cours lundi 9 septembre 2024
Fin des cours samedi 21 juin 2025 (avec examens possibles jusqu’au 28 juin 2025)
Les tarifs
Les tarifs font l’objet d’une délibération votée en Conseil municipal. Les tarifs applicables sont consultables en téléchargement ci-dessous.
Le projet d’établissement et comptes-rendus
En tant qu’établissement d’enseignement artistique, la Maison municipale de Bègles a élaboré un projet d’établissement qui définit la stratégie d’évolution à moyen terme de la structure, son identité artistique, esthétique, culturelle et sociale ainsi que les objectifs prioritaires d’évolution sur une durée de cinq ans. Vous pouvez en prendre connaissance en téléchargeant le document ci-dessous :

Le Collectif de la MMM
Association des parents d’élèves de la Maison Municipale de la Musique qui a pour but de dynamiser le lien entre les adhérent (e) s, les élèves, les parents d'élèves, les ami (e) s et toute l'équipe de la Maison Municipale de la Musique par des actions visant à faire connaître, promouvoir et aider à promouvoir les pratiques musicales ; participer à épauler l'équipe dans l'organisation des différents événements et manifestations de la MMM ; accompagner l'évolution des pratiques musicales et artistiques en collaboration avec les autres services culturels municipaux, et les associations culturelles présentes
collectifmmm.begles@gmail.com
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